
 

 

AZ ORSZÁG 10 LEGJOBB SZAKDOLGOZÓI CSAPATA KÖZÖTT VAGYUNK! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A MESZK XIV. Országos Szakmai Vetélkedő döntőjére 2026. április 17-én került sor Budapesten, 

a Lurdy Házban, ahol az ország 10 legjobb szakdolgozói csapata között végzetünk a szakmai 

versenyen és e mellett különdíjban is részesültünk. 

 

Mint arról korábban beszámoltunk, a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Budapesti 

Területi Szervezetének XIV. Játékos Szakmai Vetélkedője döntőjében első helyen végzett 

kórházunk csapata, a QuattroCare, ezzel kvalifikálta magát az országos döntőbe.  

 

A Lurdy Rendezvényközpontban megrendezett nagyszabású eseményen az ország húsz legjobb 

szakdolgozói csapata bizonyította: a hivatástudat mellett magas szintű szakmai felkészültség 

jellemzi a mai magyar egészségügyet.  

 

A délelőtti fordulókban szimulációs környezetben, élethű körülmények között oldottak meg olyan 

újraélesztési és szakápolási feladatokat, ahol a precizitás és a gyors döntéshozatal volt a tét. A 

délutáni szakaszban a versenyzők digitális téren csaptak össze: QR-kódos interaktív feladatokon 

keresztül adtak számot anatómiai és szakmai ismereteikről. A programot a „Különdíjas” 

bemutatkozók színesítették, ahol a csapatok kreatív, sokszor humoros színpadi produkciókkal 

mutatták be hivatásuk emberi arcát. – írta közösségi oldalán a MESZK. 

 

Az eredményhirdetésen kiderült, hogy kórházunk csapata a 9. helyen végzett, ezzel elmondhatjuk, 

hogy az ország 10 legjobb szakdolgozói csapata között vagyunk. A Budapesti Jahn Ferenc Kórház 

és Rendelőintézet QuattroCare csapat tagjai voltak: Barabás Lajos, Bárdi Ildikó, László Adrián és 

Ojtózi Beáta. Nekünk Ti vagytok a bajnokok! 

 

E mellett különdíjban is részesült kórházunk csapata a bemutatkozásért, melyet egy énekes-táncos 

produkcióban, rock zeneszámra adtak elő. A 20 csapat közül az egyik legjobb bemutatkozást a 



 

 

QuattroCare adta elő. A szempontrendszer itt is szigorú volt, 3 percen belülinek kellett lennie a 

bemutatkozásnak, pontot ért, ha szerepelt benne, honnan érkeztek, vagyis a kórház és a csapattagok 

bemutatása egyaránt megtörtént. A koreográfiát Pataki Lilla koreográfus, táncművész tanította be, 

segítette a felkészülést.  

 

Csapatunkat 10 lelkes szurkoló is elkísérte, buzdította, de lélekben ott voltak velük az egész kórház 

dolgozói. Szeretettel gratulálunk mind a csapat tagjainak, mind a felkészítőknek, büszkék vagyunk 

rájuk. Köszönjük azt a magasfokú szakmai elhivatottságot, mellyel munkájukat végzik és hogy 

szeretett kórházunkat és Budapestet képviselték ezen a versenyen is.  

 

Tornyosné Bagosi Melinda, kórházunk ápolási igazgatója pedig többek között így értékelt: 

Gratulálok a teljesítményhez, nagyon, nagyon büszke vagyok Rátok. A nyertesek boldogsága van a 

lelkemben és a szívemben. Ti ma győztetek! Lett két budapesti első helyezésünk, bravúros siker, a 

legjobbak lettünk.  Eközben a munkatársi kapcsolat csapattá formálódott és a bizalmi kötelék is 

kiépült. Számíthattatok egymásra, megismertétek és a szó jó értelmében kiismertétek egymást, 

élveztétek a közös feladatot, a közös perceket, a közös munkát. Ti az én szememben a nagybetűs 

GYŐZTESEK vagytok. Örömmel tájékoztatok mindenkit, hogy Kórházunk csapata a 83 

magyarországi kórházból a 9. legjobb, különdíjas szakdolgozói csapat lett. Köszönöm szépen ezt a 

csodát! 

 


